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Comisie Elektorala Centrala a Gagauziei pentru organizare si  efectuare alegerilor in Adunarea Populara  al UTA Gagauzia (Gagauz Yeri)

Центральная Избирательная Комиссия Гагаузии по организации и проведению выборов в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузия  (Гагауз Ери)

Merkez ayırmak komısıyası secımnerın kurulmasında

hem gecırılmesında Gagauz Erın Halk Toplusu 

г. Комрат, ул. Ленина 194                                                                                      тел: 0 298 2-41-31

П Р О Т О К О Л  №21
от 08.09.2012г.

Присутствовали:

1. Капанжи М.В.

2. Кол Н. К.

3. Гайдаржи Ф.П.

     4.  Коваленко Я. В.

5.  Яблочкин В.В.

6. Миронова С.А.

Отсутствовали:

     1.Лисник В. В.

2. Танасогло О.Ф.
3. Кара А. В.
Повестка дня:

1. О внесении изменений в Постановление ЦИК Гагаузии  №19/2 от 30.08.2012 г. «О работе ЦИК Гагаузии 08-09 сентября 2012г.».
2. О выдаче доверенности по представлению интересов ЦИК в судебных инстанциях.
3. Об отмене Постановления ЦИК Гагаузии № 20/19 от 07.09.2012г. 
Председатель Миронова С.А. поставила вопрос об утверждении повестки дня. 
Голосовали: «за» -  6;            «против »- нет ;             «воздержались»- нет .
1.Слушали:. О внесении изменений в Постановление № 19/2 от 30.07.2012г. «О работе ЦИК Гагаузии 08-09 сентября 2012г.». 
Выступили: Председатель ЦИК Миронова С. А.
Предложили: Миронова С. А.: внести изменения в Постановление № 19/2 от 30.07.2012г. «О работе ЦИК Гагаузии 08-09 сентября 2012г.». 
 Постановили: Руководствуясь  ст.30 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)»,

Центральная избирательная комиссия

Постановляет:

Внести следующие изменения в Постановление № 19/2 от 30.07.2012г. «О работе ЦИК Гагаузии 08-09 сентября 2012г.»:

08 сентября 2012 года создать три рабочие группы для передачи избирательных бюллетеней окружным избирательным советам Комратского, Чадыр-Лунгского и Вулканештского района в следующем составе: 

- в рабочей группе по передаче избирательных бюллетеней 08 сентября 2012 года в Комратском районе: исключить Миронову С. А., Яблочкина В. В. и ввести              Танасогло О. Ф., Капанжи М. В.;
- в рабочей группе по передаче избирательных бюллетеней 08 сентября 2012 года в Чадыр-Лунгском  районе: исключить Танасогло О. Ф. и ввести Миронову С. А.;

- в рабочей группе по передаче избирательных бюллетеней 08 сентября 2012 года в Вулканештском  районе: исключить Капанжи М. В. и ввести Яблочкина В. В..
Голосовали: «за» - 6;       «против » - нет;        «воздержались» - нет. 
2. Слушали: О выдаче доверенности по представлению интересов ЦИК в судебных инстанциях.
Выступили: Председатель ЦИК  Миронова С. А. и предложила уполномочить Капанжи М. В. представлять интересы ЦИК в судебных инстанциях и выдать доверенность.
Постановляет: На основании  ст. 75 ГПК РМ и ст. 30 Местного Закона «О выборах  в 
Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери))»,  

Центральная избирательная комиссия

Постановляет:
1. Уполномочить члена ЦИК – Капанжи Максима Владимировича​,  удостоверение 

личности: А 48135453, проживающего по адресу: г.Чадыр-Лунга ул.Буджакская,121,  представлять интересы Центральной Избирательной Комиссии Гагаузии по выборам в Народное Собрание Гагаузии 09.09.2012 года в судебных инстанциях со всеми полномочиями сторон, предусмотренными ст. 81 ГПК Республики Молдова, в том числе право на подписание заявления и предъявление его в суд, передачу дела в третейский суд, полный и частичный отказ от исковых требований, увеличение или уменьшение размера исковых требований, изменение основания или предмета иска, признание иска, заключение мирового соглашения, предъявление встречного иска, обжалование судебного решения, изменение порядка исполнения решения, отсрочку, рассрочку исполнения решения, предъявление исполнительного листа к взысканию.

     2. Выдать доверенность №8 от 08.09.2012 года члену ЦИК Гагаузии Капанжи Максиму Владимировичу​ представлять интересы ЦИК Гагаузии  в судебных инстанциях.
Голосовали: «за» - 6;       «против » - нет;        «воздержались» - нет .
3. Слушали: Об отмене Постановления ЦИК Гагаузии № 20/19 от 07.09.2012г. «Об отмене постановления ЦИК Гагаузии №11/2 от 18.07.2012 в части регистрации кандидата в депутаты  НСГ по округу №21 с.Ферапонтьевка независимого кандидата Топал И.П.».

Предложили: 

Гайдаржи Ф. П.: отменить Постановление ЦИК Гагаузии № 20/19 от 07.09.2012г. «Об отмене постановления ЦИК Гагаузии №11/2 от 18.07.2012 в части регистрации кандидата в депутаты  НСГ по округу №21 с.Ферапонтьевка независимого кандидата Топал И.П.».

Капанжи М. В.: оставить в силе  Постановление ЦИК Гагаузии № 20/19 от 07.09.2012г. «Об отмене постановления ЦИК Гагаузии №11/2 от 18.07.2012 в части регистрации кандидата в депутаты  НСГ по округу №21 с.Ферапонтьевка независимого кандидата Топал И.П.».
Миронова С. А.: перенести заседание ЦИК на 16.00, в виду того , что независимый кандидат по округу №21 с. Ферапонтьевка Топал И. П. может обжаловать Постановление ЦИК Гагаузии № 20/19 от 07.09.2012г. «Об отмене постановления ЦИК Гагаузии №11/2 от 18.07.2012 в части регистрации кандидата в депутаты  НСГ по округу №21 с.Ферапонтьевка независимого кандидата Топал И.П.».
Предложение члена ЦИК Гайдаржи Ф. П.:
Голосовали: «за» -  2;       «против » - нет;        «воздержались» - 4. 
Предложение Председателя ЦИК Мироновой С. А.:

Голосовали: «за» -  4;       «против » - нет;        «воздержались» - 1. 

 Председатель ЦИК   Гагаузии                                                        Миронова С.А.

Секретарь ЦИК   Гагаузии                                                              Кол Н.К.
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