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   Comisie Elektorala Centrala a Gagauziei pentru organizare si  efectuare alegerilor in Adunarea Populara  al UTA Gagauzia (Gagauz Yeri)

Центральная Избирательная Комиссия Гагаузии по организации и проведению выборов в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузия  (Гагауз Ери)

Merkez ayırmak komısıyası secımnerın kurulmasında

hem gecırılmesında Gagauz Erın Halk Toplusu 

г. Комрат, ул. Ленина 194                                                                                      тел: 0 298 2-41-31

П Р О Т О К О Л  №22
от 08.09.2012г.

Присутствовали:

    1. Миронова С.А.

2. Кол Н. К.

     3.Гайдаржи Ф.П.

     4.  Коваленко Я. В.

5.  Яблочкин В.В.

6.  Танасогло О.Ф.

Отсутствовали:

     1.Лисник В. В.
     2.Капанжи М.В.

 3. Кара А.В.

Повестка дня:

1. О рассмотрении жалобы Пирон С. Г. (вход. №546 от 08.09.2012 г.).
2. О рассмотрении жалобы Пирон С. Г. (вход. №547 от 08.09.2012 г.).

3. О рассмотрении заявлений Чолак И. П. (вход. №553 и №556 от 08.09.2012 г.).

4. О рассмотрении заявление Молла И. (вход. №555 от 08.09.2012 г.).

5. О рассмотрении заявления Капаклы И. П. (вход. № 552 от 08.09.2012 г.).

6. Об информировании о результатах рассмотрения искового заявления кандидата в депутаты НСГ от округа №21 Топал И. П. к ЦИКу Гагаузии. 
Председатель Миронова С.А. поставила вопрос об утверждении повестки дня. 
Голосовали: «за» -  6;            «против »- нет ;             «воздержались»- нет .
1.Слушали:. О рассмотрении жалобы Пирон С. Г. (вход. №546 от 08.09.2012 г.).

   Выступили: Председатель ЦИК Гагаузии С. Миронова зачитала заявление Пирон С. Г. (вход. №546 от 08.09.2012 г.) и предоставила членам ЦИК для обозрения копию материала «Выборы в Кирсово – проверка на прочность» из газеты «Вести Гагаузии» № 67-68 (7939-7940)  от 07 сентября 2012 года .

 В своем заявлении кандидат от округа №26 с. Кирсово г-н Пирон С. Г. просит:

 Снять с предвыборной компании кандидата в депутаты НСГ Чолак И. П.
 Обязать редакцию «Вести Гагаузии» опубликовать опровержение в следующем номере газеты.

Предложили: Яблочкин В. В.: В соответствии с ч (4) ст. 76 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)»:  «за 2 дня до выборов и в день выборов средства массовой информации не имеют право обнародовать результаты социологических опросов, проведенных среди избирателей либо по репрезентативному образцу, указывающие на возможный исход выборов». В газете «Вести Гагаузии» № 67-68 (7939-7940) от  07 сентября 2012 года кандидатом от ПКРМ по  округу №26 с. Кирсово Чолак И. П. был опубликован материал под названием «Выборы в Кирсово – проверка на прочность» под рубрикой – «предвыборная реклама», а предвыборная реклама не относится к социальным опросам.  Освещение социального опроса не является основанием для снятия с регистрации кандидата. В соответствии с требованиями, предъявляемыми к соцопросам, должны быть указаны  репрезентативная выборка, название организации, проводящей соцопросы и разрешение ЦИК Гагаузии на его проведение. Все эти требования в данном постскриптуме не соблюдены,  так как они являются составной частью представленного интервью. Также в соответствии с Законом о выборах Народного Собрания Гагаузии, аннулировать регистрацию может только Апелляционная Палата Комрат.

Кроме этого, ЦИК Гагаузии  в соответствии с ч.(1) ст.77 рассматривает жалобы на действия и постановления избирательных органов, а газета «Вести Гагаузии» не является избирательным органом.  В виду этого предлагаю отклонить заявление Пирон С. Г. за необоснованностью. 

  Постановили: 
На основании ч.(7) ст. 53, ч.(4) ст. 76, ст. 81 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)», 
Центральная избирательная комиссия

Постановляет:
 
Отклонить жалобу кандидата в депутаты НСГ  от округа №26 с. Кирсово Пирон С. Г. за необоснованностью.
      Голосовали: «за» -  6;           «против » -   нет;        «воздержались» - нет.
2.Слушали: О рассмотрении жалобы Пирон С. Г. (вход. №547 от 08.09.2012 г.).

 
  Выступили: Председатель ЦИК Гагаузии С. Миронова зачитала заявление Пирон С. Г. (вход. №547 от 08.09.2012 г.) и  представила членам ЦИК для обозрения приложенный к жалобе образец бюллетеня, который распространялся агитаторами кандидата в депутаты НСГ по округу №26 Чолак И. П..
Пирон С. Г. просил в жалобе разобраться каким образом представленный им символ «РОЗА» оказался в руках конкурента на выборах и используется им в агитационных целях, нарушая                               ст. 81 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)».

Председатель ЦИК С. Миронова представила членам ЦИК для обозрения символ «РОЗА» и образец бюллетеня, утвержденные ЦИКом Гагаузии и  кандидатом в депутаты по округу №26 с. Кирсово Пирон С. Г.
Обозрев образец избирательного бюллетеня, распространяемого агитаторами кандидата  Чолак И. П. по округу №26 с. Кирсово, приложенного к жалобе господина      Пирон С. Г. члены ЦИК Гагаузии пришли к выводу, что символ «РОЗА» кандидата            Пирон С. Г. представленный в образце избирательного бюллетеня, распространяемого агитаторами кандидата Чолак И. П. на совпадает с символом, представленным  Пирон С. Г. в ЦИК для утверждения.
   
Предложили: Гайдаржи Ф. П.: Отклонить жалобу в виду того, что символ  «РОЗА», представленный в образце избирательного бюллетеня, распространяемого агитаторами кандидата в депутаты НСГ по округу №26 Чолак И. П. не совпадает с символом «РОЗА», представленным кандидатом в депутаты НСГ по округу №26 Пирон С. Г. в ЦИК Гагаузии для утверждения
   
Постановили: На основании ст. 55, ч.(4) ст. 56 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)», 
Центральная избирательная комиссия

Постановляет:

Отклонить жалобу кандидата в депутаты НСГ по округу №26 Пирон С. Г. (вход. №547 от 08.09.2012 г.) в виду того, что символ  «РОЗА», представленный в образце избирательного бюллетеня, распространяемого агитаторами кандидата в депутаты НСГ по округу №26 Чолак И. П. не совпадает с символом «РОЗА», представленный кандидатом Пирон С. Г. в ЦИК Гагаузии для утверждения.
      Голосовали: «за» -  6;           «против » -   нет;        «воздержались» - нет.

3.Слушали: О рассмотрении заявлений Чолак И. П. (вход. №553 и №556 от 08.09.2012 г.)

    Выступили: Председатель ЦИК Гагаузии С. Миронова зачитала заявления Чолак И. П. (вход. №553 и №556 от 08.09.2012 г.). Членами ЦИК было просмотрена электронная версия записи выступления Башкана Гагаузии Формузал М. М..
В заявлении (вход. №553 от 08.09.2012 г.) кандидат в депутаты НСГ по округу №26                   Чолак И. П. просит: принять меры к Формузал М. М. за использование административного ресурса согласно действующему законодательству.
В заявлении (вход. №556 от 08.09.2012 г.) кандидат в депутаты НСГ по округу №26                   Чолак И. П. просит: принять меры к Формузал М. М. за использование административного ресурса и телеканалу ТВ2 Комрат («первый народный») согласно действующему законодательству.

Предложили: 

Миронова С. А.: в соответствии со ст. 77 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)» ЦИК Гагаузии рассматривает жалобы на действия и постановления избирательных органов : ОИС и УИБ.

Гайдаржи Ф. П.: концепция освещения выборов в НСГ телеканала «Первый народный» была согласована Главным управлением строительства, развития инфраструктуры и коммуникаций Гагаузии и утверждена ЦИКом Гагаузии, потому заявление кандидата Чолак И. П. в части принятии мер к телеканалу «Первый народный» перенаправить в   Главное управление строительства, развития инфраструктуры и коммуникаций Гагаузии для рассмотрения по существу. В части же, касающейся принятия мер к Главе Гагаузии    Формузал М. М. отказать за необоснованностью, так как факт выступления на частном телеканале не является использованием административного ресурса.

Яблочкин В. В.: использование административного ресурса в избирательный период представляет собой использование публичных средств и имущества с целью склонения избирателей голосовать за того или иного конкурента, что в данном случае не использовалось г-ом Формузал М. М.. В виду этого считаю, что в части применения мер к Формузал М. М. за использование административного ресурса, заявления Чолак И. П. (вход. №553 и №556 от 08.09.2012 г.) следует отклонить за необоснованностью. 
   Постановили: На основании ст. 25, ст. 30, ст. 77 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)» и рассмотрев заявления кандидата в депутаты от округа №26 Чолак И. П. (вход. №553 и №556 от 08.09.2012 г.), 
Центральная избирательная комиссия

Постановляет:

1. Отклонить заявление  (вход. №553 от 08.09.2012 г.) кандидата в депутаты НСГ №26 Чолак И. П. за необоснованностью.

2. Отклонить заявление (вход. №556 от 08.09.2012 г.) кандидата в депутаты НСГ №26 Чолак И. П. в части принятия мер к Башкану Формузал М. М., за необоснованностью.

3. Перенаправить заявление (вход. №556 от 08.09.2012 г.) кандидата в депутаты НСГ №26 Чолак И. П. в части принятия мер к телеканалу «Первый народный» в Главное управление строительства, развития инфраструктуры и коммуникаций для рассмотрения по существу.
      
Голосовали: «за» -  6;           «против » -   нет;        «воздержались» - нет.

4.Слушали:. О рассмотрении заявление Молла И. (вход. №555 от 08.09.2012 г.).

   Присутствовала заявитель Молла И.

   Выступили: Председатель ЦИК Гагаузии С. Миронова зачитала заявление Молла И..


  Заявитель Молла И. поддержала свое заявление, в котором просит внести изменения  в Регламент освещения в средствах массовой информации избирательной кампании по выборам в Народное Собрание (Халк Топлушу) АТО Гагаузия (Гагауз Ери) от 09 сентября 2012 года. 

Председатель ЦИК Гагаузии С. Миронова : в п.19 Регламента освещения в средствах массовой информации избирательной кампании по выборам в Народное Собрание (Халк Топлушу) АТО Гагаузия (Гагауз Ери) от 09 сентября 2012 года «… Для участия в дебатах телерадиовещатели вправе приглашать представителей гражданского общества и заинтересованных физических лиц», поэтому считаем, что конституционное право на публичное выражение своего мнения  гражданки Молла И., на данный момент, закреплено Регламентом. 

Компания  «GRT» фактически реализовала Ваше право и записала с Вами передачу, но «GRT»  вправе самостоятельно определять, когда и в какие сроки выпускать данную программу в эфир. 


Кроме этого, на основании Регламента освещения в средствах массовой информации избирательной кампании по выборам в Народное Собрание (Халк Топлушу) АТО Гагаузия (Гагауз Ери) от 09 сентября 2012 года, утвержденного Постановлением ЦИК Гагаузии №8/4 от 6 июля 2012 года, разработана собственная концепция освещения выборов каналом «GRT». Данная концепция также утверждена ЦИК Гагаузии. В соответствии с ч.(1) ст. 52 Кодекса телевидения и радио Республики Молдова издательская независимость общественной вещательной организации гарантируется законом. Не допускаются вмешательство органов публичной власти в деятельность Компании. Каждый телерадиовещатель  имеет собственную издательскую политику, и изменять её  ЦИК Гагаузии не вправе.

Также на основании ч.(1) ст. 77 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)» ЦИК Гагаузии рассматривает жалобы на действия и постановления избирательных органов. Канал «GRT» не является избирательным органом, следовательно, ЦИК Гагаузии не рассматривает жалобы против действий телерадиовещательной компании. 

На основании ч.(1) ст. 77 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)», п.19 Регламента освещения в средствах массовой информации избирательной кампании по выборам в Народное Собрание (Халк Топлушу) АТО Гагаузия (Гагауз Ери) от 09 сентября 2012 года

Центральная избирательная комиссия

Постановляет:

Отклонить жалобу госпожи Молла И.Г. за необоснованностью и разъяснить право на обжалование действий руководителя ОК «GRT» Жековой Е.Ф. в судебном порядке.
      Голосовали: «за» -  6;           «против » -   нет;        «воздержались» - нет.

5.Слушали: О рассмотрении заявления Капаклы И. П. (вход. № 552 от 08.09.2012 г.).

   Выступили: Председатель ЦИК Гагаузии С. Миронова зачитала заявление Капаклы И. П. (вход. № 552 от 08.09.2012 г.).

В заявлении кандидат от округа №13 Капаклы И. П. просит ЦИК Гагаузии принять должные меры и обратиться в РКП Комрат для принятия мер в отношении участкового           с. Бешалма  Брага И. Ф. и Примара В. Мош, которыми по заявлению Капаклы были изъяты агитационные баннеры кандидата.
   Предложили: Миронова С. А.: На основании ч.(1) ст. 77 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)» ЦИК Гагаузии рассматривает жалобы на действия и постановления избирательных органов. В виду этого считаю, что данное заявление следует перенаправить в РКП Комрат для рассмотрения по существу и сообщить в ЦИК Гагаузии о принятых мерах.
   Постановили: На основании ст. 25, ст. 30, ст. 77 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)» и рассмотрев заявление кандидата в депутаты от округа №13 Капаклы И. П. (вход. №552 от 08.09.2012 г.),
Центральная избирательная комиссия

Постановляет:


Перенаправить заявление кандидата в депутаты НСГ по округу №13 Капаклы И. П. в районный комиссариат полиции Комрат для рассмотрения по существу и  сообщить в ЦИК Гагаузии и заявителю о принятых мерах. 
      Голосовали: «за» -  6;           «против » -   нет;        «воздержались» - нет.

6.Слушали: Об информировании о результатах рассмотрения искового заявления кандидата в депутаты НСГ от округа №21 Топал И. П. к ЦИКу Гагаузии Административным судом в Апелляционной палаты Комрат.
   Выступили: Председатель ЦИК Гагаузии С.Миронова зачитала резолютивную часть Решения Административного суда Апелляционной палаты Комрат (Дело №3-110/2012, К.н. 06-3-743-08092012) от 08.09.2012 года по иску кандидата в депутаты НСГ по округу №21 Топал И. П. к ЦИКу Гагаузии об отмене Постановления 20/19 «Об отмене Постановления ЦИК АТО Гагаузия №11/2 от 18 июля 2012 года «О регистрации в качестве независимого кандидата в депутаты Народного Собрания Гагаузии по округу №21 села Ферапонтьевка, района Комрат, Топал Ивана Петровича на выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)» от 07 сентября 2012 года.
   Решили: Принять к сведению и отменить Постановление ЦИК Гагаузии 20/19 «Об отмене Постановления ЦИК АТО Гагаузия №11/2 от 18 июля 2012 года «О регистрации в качестве независимого кандидата в депутаты Народного Собрания Гагаузии по округу №21 села Ферапонтьевка, района Комрат, Топал Ивана Петровича на выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)» от 07 сентября 2012 года.
      Голосовали: «за» -  6;           «против » -   нет;        «воздержались» - нет.

 Председатель ЦИК   Гагаузии                                                        Миронова С.А.

 Секретарь ЦИК   Гагаузии                                                              Кол Н.К.
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