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Comisie Elektorala Centrala a Gagauziei pentru organizare si  efectuare alegerilor in Adunarea Populara  al UTA Gagauzia (Gagauz Yeri)

Центральная Избирательная Комиссия Гагаузии по организации и проведению выборов в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузия  (Гагауз Ери)

Merkez ayırmak komısıyası secımnerın kurulmasında

hem gecırılmesında Gagauz Erın Halk Toplusu 

г. Комрат ул. Ленина 194                                                                                            тел: 2-41-31

П Р О Т О К О Л  №9
от 11.07.2012г.

Присутствовали:

1. Кара А.В.
2. Капанжи М.В.
3. Коваленко Я.В.
4. Миронова С.А.
5. Кол Н. К.
6. Яблочкин В.В.

7. Танасогло О.Ф.
8. Гайдаржи Ф.П.

Повестка дня:

1. Об определении несовместимости должностей.

2. Об определении ценза оседлости для кандидатов в депутаты.

3. О внесении изменений в Постановление № 6/1 от 4.07.2012 по смете.

4. Об утверждении образца списков избирателей.

5. О порядке выделения газетной полосы конкурентам на выборах.

6. Об утверждении образца удостоверения кандидата в депутаты НСГ.

7. Об установлении предельного размера беспроцентного кредита от государства кандидату.

8. Об утверждении языка оформления бюллетеней для голосования.

9. Об утверждении предельной суммы финансовых средств, используемых конкурентами на выборах.
10.  О порядке формирования избирательных фондов кандидатов в депутаты НСГ. 

11. Об  утверждении персонального состава комиссий по проверке документов, поданных кандидатами.

12. О разработке  акта по проверке пакета документов, представляемых кандидатами на выборах.
13. О требованиях к помещениям избирательного бюро (учёт интересов инвалидов). 
14. Об утверждении концепции освещения избирательной компании газетой               «Вести Гагаузии».
Председатель Миронова С.А. поставила вопрос об утверждении повестки дня. 
Голосовали: за утверждение повестки: Кара А.В., Капанжи М. В., Коваленко Я.В.,
Миронова С.А., Кол Н. К., Яблочкин В.В., Танасогло О.Ф.
«за»-   7;            «против »- нет ;             «воздержались»- нет.
1. Слушали: Об определении несовместимости должностей.
                        Председатель ЦИК С. Миронова представила вопрос на рассмотрение.

Подошел член ЦИК Ф. П. Гайдаржи.

Предложили: 


Капанжи М.В. предложил включить в перечень должностей несовместимых с должностью депутата «государственные служащие» как отдельная категория и «работников аппарата Исполкома Гагаузии» другая категория, прокуроры, лица, занимающие ответственные государственные должности и расширить и конкретизировать список центральных органов власти.
Гайдаржи Ф. П. предложил дополнить пункт «советника сельского и городского Совета» словами «муниципального» Совета, а также работники аппарата Народного Собрания Гагаузии.
           Постановили: В соответствии с п.(б) ч. 2 и  ч. 3  ст. 13   Местного Закона              «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)» со ст. 13 Местного Закона «О статусе депутата Народного Собрания (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)»  
1. Установить перечень должностей, несовместимых с должностью депутата Народного Собрания Гагаузии:

 - пост Главы  Гагаузии и его заместителей;

 - должность члена Исполнительного Комитета;

 - депутат Парламента Республики Молдова;
 - член Правительства Республики Молдова;

       - руководители и заместители центральных органов власти (министерств, департаментов, агентств, ведомств);
       - лицо, выполняющее ответственную государственную должность;
       - председатели и заместители председателя районов;

       - примары и их заместители; 

 - советник сельского, городского и муниципального Совета;
 - государственный служащий; 
- работник аппарата Исполнительного Комитета Гагаузии и Народного Собрания Гагаузии; 
      - работники правоохранительных органов;
      - прокуроры;

      - судьи;

      - работники СМИ;

      - парламентские адвокаты.
2. Вопрос несовместимости должностей, возникающий при избрании депутата или в период исполнения им своего мандата, должен быть решен в месячный срок.
3. Обнародовать данное постановление в средствах массовой информации. Обнародование осуществить путем публикации данной информации на официальных сайтах АТО Гагаузии (www.gagauzia.md, www. halktoplushu.com.), а также путем вывешивания на стенде при входе в ЦИК Гагаузии.
        Голосовали: «за»- 8;       «против »-  нет ;        «воздержались»- нет.
2. Слушали: Об определении ценза оседлости для кандидатов в депутаты.
    Председатель ЦИК С. Миронова представила для рассмотрения данный вопрос ссылаясь на Уложение Гагаузии, Местный Закон «О выборах  в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери))»  и судебную практику: 

Так она отметила, что согласно:


- ч.(1) ст. 48 Уложения «Депутатом НСГ может быть избран гражданин РМ, достигший возраста 21 года, обладающий избирательным правом и проживающий на момент выборов на территории представляемого им территориального округа.»;
- ст. 12 Местного Закона «О выборах  в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери))»  «Право быть избранным имеют граждане Республики Молдова, проживающие на территории Гагаузии, достигшие к моменту выборов 21 года, обладающих избирательным правом и соответствующие предусмотренным настоящим Законом условиям избрания.»;
- ч.(2) ст. 46 Местного Закона «О выборах  в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери))»  «Кандидатом в депутаты Народного Собрания Гагаузии может выдвигаться гражданин Республики Молдова, обладающий избирательным правом, достигший 21 года, проживающий не менее трех лет на день выборов на территории представляемого им избирательного округа и соответствующий требованиям настоящего закона.»; 

Согласно Решения Административного суда Апелляционной Палаты Комрат 
от 02 апреля 2008 года, дело № 3-24/2008г.

в составе:

председательствующего, судьи Лазаревой Е.П.

судей Терзи П.П. и Курдова А.И. 

при секретарях Узун Н.М. и Митиогло Т.П.

с участием: 

Иванова П.И. - председателя Центральной избирательной комиссии Гагаузии по организации и проведению выборов в Народное Собрание АТО Гагаузия (Гагауз Ери),

Танасогло О.Ф. - секретаря Центральной избирательной комиссии Гагаузии по организации и проведению выборов в Народное Собрание АТО Гагаузия (Гагауз Ери),

«Действительно, в соответствии со ст. 9 местного закона о выборах в НСГ право избирать реализуется избирателем в том населённом пункте, в котором он проживает постоянно, но, в то же время, определение факта постоянного проживания не зависит  от длительности состояния в прописке в том или ином населённом пункте. Наоборот, сам факт прописки, т.е. регистрации гражданина в данном населённом пункте, означает, что он там поселился на постоянное проживание, иначе оформляется временная прописка.
Кроме того, хотя в ч. (2)  ст. 46 местного закона о выборах в НСГ на которую ссылается заявитель, действительно ограничен круг лиц, которые могут быть кандидатами в депутаты, поскольку указано, что кандидатом в депутаты Народного Собрания Гагаузии может выдвигаться гражданин, проживающий не менее трех лет на день выборов на территории представляемого им избирательного округа, но эта статья противоречит      ст.12 этого же закона, где указано, что право быть избранным имеет любое лицо, проживающее на территории Гагаузии.

Следовательно, не имеет значения, в том ли округе он проживает, от которого баллотируется депутатом. 

Эта статья 12 местного закона о выборах в НСГ предусматривает  основные права, поскольку находится в разделе Основные положения и в главе имеющей наименование «Право избирать и быть избранным. Ограничения», где нет ограничений зависящих от проживания или не проживания в определённом округе и от срока проживания, т.е. это материальная норма данного закона, предоставляющая право быть избранным независимо от места проживания на территории Гагаузии, а ст.46 этого же Закона касается процедуры выдвижения кандидатов и их регистрации, и  указанная статья не может вносить ограничения в ст.12, которая предусматривает  основные права, а поэтому следует применять основные положения указанного Закона, поскольку они по сравнению с ч.(2)  ст.46 данного Закона расширяют права граждан быть избранными. 

Более того, даже если проанализировать положения Закона РМ об особом правовом статусе и Уложения Гагаузии, имеющие большую юридическую силу по сравнению с местным законом о выборах в Народное Собрание Гагаузии, то даже они не устанавливают ограничения в отношении минимального срока проживания в соответствующем округе, от которого избирается депутат.  

         Так, в соответствие с ч.(3) ст.8 Закона РМ « Об особом правовом статусе Гагаузии (Гагауз-Ери) №344-ХIII от 23 декабря 1994 года  депутатом Народного Собрания может быть гражданин Республики Молдова, достигший 21 года, проживающий на момент выборов на территории представляемого им территориального округа (населенного пункта).
         В соответствие с ч.(1) ст.48 Уложения Гагаузии (Гагауз Ери) № 28-XXX/I от 05.06.1998 года депутатом Народного Собрания Гагаузии может быть избран гражданин Республики Молдова, достигший возраста 21 года, обладающий избирательным правом и проживающий на момент выборов на территории представляемого им территориального округа.

          Постановили: В соответствии с  ч.(1) ст.48 Уложения Гагаузии (Гагауз Ери) № 28-XXX/I от 05.06.1998 года, ч.(3) ст.8 Закона РМ « Об особом правовом статусе Гагаузии (Гагауз-Ери) №344-ХIII от 23 декабря 1994 года,  ст. 12 Местного Закона «О выборах  в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери))»  

Депутатом Народного Собрания Гагаузии может быть избран гражданин Республики Молдова, достигший возраста 21 года, обладающий избирательным правом и проживающий на момент выборов на территории представляемого им территориального округа.

Голосовали: «за» - 8;       «против » -  нет;        «воздержались» - нет. 
3. Слушали: О внесении изменений в Постановление № 6/1 от 4.07.2012 по смете.
      Предложили: Внести изменения в Постановление № 6/1 от 04.07.2012 «Об утверждении сметы расходов на организацию и проведение выборов в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери ) 09 сентября 2012 г.  и предложить Исполкому Гагаузии принять скорректированную ЦИК Гагаузии смету расходов на организацию и проведение выборов в НСГ на общую сумму 1716303 (один миллион семьсот шестнадцать тысяч триста три) леев и направить смету на утверждение в Народное Собрание Гагаузии.
       Постановили: В соответствии с ч.(2) ст.40 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)»
Внести изменения в Постановление № 6/1 от 04.07.2012 «Об утверждении сметы расходов на организацию и проведение выборов в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери ) 09 сентября 2012 г.  и предложить Исполкому Гагаузии принять скорректированную ЦИК Гагаузии смету расходов на организацию и проведение выборов в НСГ на общую сумму 1716303 (один миллион семьсот шестнадцать тысяч триста три) леев и направить смету на утверждение в Народное Собрание Гагаузии.

Голосовали: «за»-  8;  «против»-  нет;     «воздержались»-  нет
4. Слушали: Об утверждении образца списков избирателей.
Председатель ЦИК С. Миронова представила членам ЦИК для обозрения образец списков избирателей.

Предложили: доработать данные образцы списков избирателей, исходя из практики ЦИК РМ, и внести дополнительные колонки, предусматривающие ответственность члена бюро, выдавшего бюллетень.
Решили: доработать образцы списков избирателей. Отложить рассмотрение данного вопроса на следующее  заседание ЦИК .
Голосовали: «за» - 8;       «против» -  нет;      «воздержались» - нет.  
5. Слушали: О порядке выделения газетной полосы конкурентам на выборах.
Предложили: Капанжи М. В., предложил, чтобы ответственность за соблюдение требований Закона несло печатное издание.
     
 Постановили: Руководствуясь ч.(1) ст.76 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)» и п.44,45,49 Регламента освещения в средствах массовой информации избирательной кампании по проведению 09.09.2012 года выборов в НСГ, утвержденного Постановлением ЦИК Гагаузии №8/4 от 06  июля 2012 года, установить, что в период организации выборов в Народное Собрание Гагаузии, назначенных к проведению на 09.09.2012 года:

1.  Кандидаты имеют право обратиться с письменным  заявлением о предоставлении газетной площади для размещения предвыборной рекламы только после регистрации конкурента на выборах в ЦИК. 
2. Порядок выделения газетной площади для размещения предвыборной рекламы, технические параметры и сроки представления материалов предвыборного рекламного характера кандидатами, оговариваются в договоре между сторонами.
3. Платные рекламно-агитационные материалы конкурентов на выборах,

опубликованные в прессе, размещаются под рубрикой «Выборы-2012» и сопровождается примечанием: «Оплачено из избирательного фонда» соответствующего конкурента на выборах. 
      
4. Ответственность за соблюдение данных требований  несет печатное издание.

Голосовали: «за» -  8 ;          «против » -нет ;      «воздержались» - нет
6. Слушали: Об утверждении образца удостоверения кандидата в депутаты НСГ.
Постановили: руководствуясь ч.(4) ст.51   Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз-Ери)» 

Утвердить образец удостоверения кандидата в депутаты Народного Собрания Гагаузии.

Голосовали: «за» - 8;        «против » - нет;           «воздержались» - нет. 
7. Слушали: Об установлении предельного размера беспроцентного кредита от государства кандидату на выборах.

При рассмотрении данного вопроса присутствовали Кара А.В., Капанжи М.В.,  Коваленко Я.В., Миронова С.А., Кол Н. К., Яблочкин В. В., Танасогло О.Ф.

Отсутствовал Гайдаржи Ф. П..


Коваленко Я. В. доложила:

«В соответствии со ст. 42 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз-Ери)»

Необходимо установить размер беспроцентных кредитов от государства для конкурентов на выборах в Народное Собрание Гагаузии от 09.09.2012 года. Данный вопрос предлагаю вынести на обсуждение членов ЦИК.
Разъяснить конкурентам на выборах, что получение кредитов из государственного бюджета осуществляется через финансового уполномоченного физического или юридического лица, зарегистрированного Министерством финансов РМ.

Довести до сведения конкурентов на выборах, что полученные от государства кредиты погашаются государством полностью или частично в зависимости от общего количества действительных голосов, поданных за конкурента на выборах в соответствующем избирательном округе. Денежная сумма, полученная путем деления суммы кредита на число избирателей, принявших участие в голосовании, и затем умножения полученного результата на количество действительных голосов, поданных за соответствующего конкурента на выборах, подлежит погашению за счет государства.

Разъяснить конкурентам на выборах, что неизбранные кандидаты обязаны возвратить полученные из государственного бюджета кредиты в двухмесячный срок после завершения голосования. Остальные конкуренты на выборах возвращают кредиты в четырехмесячный срок.

Данное постановление предлагается обнародовать посредством его вывешивания на стенде при входе в ЦИК Гагаузии.  
Предложили:
Капанжи М. В. предложил, «в виду того, что в Законе «О бюджете Гагаузии на 2012 год не предусмотрены финансовые средства на выделение беспроцентного кредита от государства конкурентам на выборах в НСГ от 09.09.2012 г. не устанавливать размер  беспроцентного кредита»

Танасогло О. Ф. предложила установить размер беспроцентного кредита с расчетом 8 лей на одного избирателя.

Кара А. В. предложил установить максимальный размер беспроцентного кредита от государства кандидату из расчёта максимум 10 лей на одного избирателя по округу.
Голосовали: «за»- 4 ;        «против»- 1 ;           «воздержались»- 2.

Председатель ЦИК С. Миронова предложила, в виду того, что данный вопрос не прошел, его отложить, выслушать мнение члена ЦИК Гайдаржи Ф. П.и переголосовать по данному вопросу.
Подошел Гайдаржи Ф. П. согласился с предложенным Кара А. В. «установить максимальный размер беспроцентного кредита от государства кандидату из расчёта максимум 10 лей на одного избирателя по округу.»

     Яблочкин В.В. предложил направить данное постановление в Исполком Гагаузии для сведения.
Постановили: руководствуясь ст.42 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз-Ери)»:

1. Установить размер беспроцентного кредита от государства для конкурентов на выборах в Народное Собрание Гагаузии от 09.09.2012 года в размере из расчёта  максимум 10 лей на одного избирателя по округу.

2. Разъяснить конкурентам на выборах, что получение кредитов из государственного бюджета осуществляется через финансового уполномоченного физического или юридического лица, зарегистрированного Министерством финансов РМ.

3.  Довести до сведения конкурентов на выборах, что полученные от государства кредиты погашаются государством полностью или частично в зависимости от общего количества действительных голосов, поданных за конкурента на выборах в соответствующем избирательном округе. Денежная сумма, полученная путем деления суммы кредита на число избирателей, принявших участие в голосовании, и затем умножения полученного результата на количество действительных голосов, поданных за соответствующего конкурента на выборах, подлежит погашению за счет государства.

4. Разъяснить конкурентам на выборах, что неизбранные кандидаты обязаны возвратить полученные из государственного бюджета кредиты в двухмесячный срок после завершения голосования. Остальные конкуренты на выборах возвращают кредиты в четырехмесячный срок.

5. Обнародовать данное постановление посредством его вывешивания на стенде при входе в ЦИК Гагаузии.  
Голосовали: «за»- 5   ;        «против»-  1   ;           «воздержались»- 2
 8.Слушали: Об утверждении языка оформления бюллетеней для голосования.

       Постановили: руководствуясь ч.(6) ст. 56 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз-Ери)» ст. 1 Закона о функционировании языков на территории Гагаузии
1. Избирательные бюллетени оформляются в соответствии с Законом о 
функционировании языков на территории Гагаузии, т.е. на молдавском, гагаузском и русском  языке. 
2. Количество бюллетеней на том или ином языке заказывается в соответствии с 
количеством избирателей по округу и Постановлениями ОИС и УИБ.
    Голосовали: «за»-  8 ;        «против »-  нет;           «воздержались»- нет.  
9.Слушали: Об утверждении предельной суммы финансовых средств, используемых конкурентами на выборах.

Предложили: Кара А.  – установить, что предельная сумма финансовых средств, используемых конкурентами на выборах,  может рассчитываться исходя из расчёта суммы 30 лей на одного избирателя по округу.
      Постановили: руководствуясь ч.(2) ст.43 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)»:

1.  Утвердить предельную сумму денежных средств, используемых конкурентами на выборах в Народное Собрание Гагаузии, проводимых 09.09.2012 года, в размере, исходя из расчёта суммы 30 лей на одного избирателя по округу.

2. Обнародовать решение, вынесенное по данному вопросу, посредством его

вывешивания на стенде при входе в ЦИК Гагаузии. 
       Голосовали: «за»-   8;        «против»- нет;           «воздержались»-  нет.
 10.Слушали: О порядке формирования избирательных фондов кандидатов в депутаты НСГ.
       Постановили: Руководствуясь ст.ст.41-43 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)»:

1.  Установить, что прямое и косвенное финансирование и материальная поддержка в иной форме избирательных кампаний конкурентов на выборах и кандидатов осуществляется с их предварительного согласия и только через открытый ими в банке счет с отметкой «Избирательный фонд», который может пополняться за счет собственных средств конкурентов на выборах и кандидатов, а также средств отечественных физических и юридических лиц, в размере, не превышающем утвержденную ЦИК Гагаузии предельную сумму денежных средств, используемых конкурентами на выборах в Народное Собрание Гагаузии.

2. Обнародовать решение, вынесенное по данному вопросу, посредством его вывешивания на стенде при входе в ЦИК Гагаузии. 

     Голосовали:  «за»-   8;        «против»- нет;           «воздержались»-  нет .      
11.Слушали: Об  утверждении персонального состава комиссий по проверке документов, поданных кандидатами.
При рассмотрении данного вопроса присутствовали Кара А.В., Капанжи М.В.,  Коваленко Я.В., Миронова С.А., Кол Н. К., Яблочкин В. В., Танасогло О.Ф.

Отсутствовал Гайдаржи Ф. П..
Предложили:  
Председатель ЦИК С. Миронова предложила сформировать три комиссии по проверке документов, в каждую из которых войдет по одному из членов ЦИК, представленных от трех ветвей власти: законодательной, исполнительной и судебной и распределить между ними пропорционально округа для проверки поданных документов. 
1.Поручить проверку пакета документов, поданных кандидатами по 1-10 округу комиссии в составе: Кол Н.К., Коваленко Я.В., Танасогло О.Ф.

2.Поручить проверку пакета документов, поданных кандидатами по 11-23 округу комиссии в составе: Гайдаржи Ф.П., Капанжи М.В., Яблочкин В.В.

3.Поручить проверку пакета документов, поданных кандидатами по 24-35 округу комиссии в составе: Миронова С.А., Кара А.В., Лисник В.В.
Капанжи М. В. предложил провести жеребьевку между членами ЦИК по формированию трех комиссий по проверке документов, поданных кандидатами, а также жеребьёвку  по округам.
Первое предложение: Голосовали: «за» - 3;   «против »- 4;     «воздержались»- нет. 
Второе предложение: Голосовали: «за»- 4;    «против »- 3;       «воздержались»- нет.
Председатель ЦИК С. Миронова предложила вернуться к рассмотрению данного вопроса и выслушать мнение члена ЦИК Гайдаржи Ф. П. по данному вопросу.

Подошел Гайдаржи Ф. П. 
Председатель ЦИК проинформировала Гайдаржи Ф. П. о возникшем споре и предложила проголосовать вновь по данному вопросу.
Голосовали: «за»- 4;    «против »- 4;       «воздержались»- нет.

Председатель ЦИК С. Миронова предложила, в виду того, что данный вопрос не прошел еще раз выслушать мнение члена ЦИК Гайдаржи Ф. П.и переголосовать по данному вопросу.
Гайдаржи Ф. П. предложил провести жеребьевку между членами ЦИК по включению членов ЦИК в  три комиссии по проверке документов, поданных кандидатами и распределить рассмотрение документов кандидатов по 12 на каждую комиссию. 

Ввиду долгих дискуссий было определено: провести жеребьевку и распределить по 12 независимых кандидатов для проверки документов, поданных ими для регистрации, а кандидатов от политических партий проверят Миронова С.А. и Кол Н.К.
Голосовали: «за» - 8 ;        «против »-  нет;           «воздержались»-  нет.

В результате жеребьевки ЦИК Гагаузии постановила:
1. Поручить проверку пакета документов, поданных первыми 12 кандидатами 

комиссии в составе: Капанжи Ф. П, Гайдаржи Ф. П., Кол Н. К.;
2. Поручить проверку пакета документов, поданных вторыми 12 кандидатами 

комиссии в составе: Коваленко Я. В., Яблочкина В. В., Лисник В. В.;
3. Поручить проверку пакета документов, поданных третьими 12 кандидатами 

комиссии в составе: Мироновой С. А, Кара А. В.,  Танасогло О. Ф.
Голосовали: «за» - 8  ;        «против »- нет ;           «воздержались»-  нет.
 12.Слушали: О разработке  образца акта по проверке пакета документов, представляемых кандидатами на выборах. 
Председатель ЦИК С. Миронова представлена для обозрения образец акта.

Предложили: Капанжи М. В. предложил включить в акт еще одну графу – схожесть подписей в подписных листах других кандидатов.
Постановили: руководствуясь ст. 46-51 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз-Ери)» утвердить образец акта по проверке пакета документов, представляемых кандидатами на выборах.
Голосовали: «за» - 8 ;        «против » -  нет;        «воздержались»- нет. 

13.Слушали: О требованиях к помещениям избирательного бюро (учёт интересов инвалидов). 
Предложили: Миронова С. А. предложила - органам местной публичной власти при определении помещений, где будут располагаться избирательные участки учитывать нужды людей с ограниченными возможностями.
Постановили: В соответствии со ст.9  Конвенции по правам инвалидов,  ст. 9 Закона РМ «О социальной защите инвалидов» 

                            ЦИК Гагаузии постановляет: 
1. Органам местной публичной власти при определении помещений, где будут располагаться избирательные бюро учитывать нужды людей с ограниченными возможностями.

2. При освещении избирательной компании по выборам в Народное Собрание в телепередачах «GRT» предусмотреть возможность сурдоперевода.
3. Проинформировать ЦИК Гагаузии о создании данных возможностей не позднее        15 августа 2012 года.

4. Контроль по исполнению данного постановления возложить на заместителя председателя ЦИК госпожу Коваленко Я.В.

Голосовали: «за» - 7 ;        «против » -  1 ;           «воздержались» -  нет.
14.Слушали: Об утверждении концепции освещения избирательной компании газетой  «Вести Гагаузии».

Предложили: Капанжи М. В.  предложил запросить в редакции газеты «Вести Гагаузии» прайс-лист, расценки на рекламные публикации и объявления. А также предоставить гарантии предоставления равных условий по месту и площади размещения материалов конкурентами на выборах в депутаты НСГ 
Решили: отложить рассмотрение данного вопроса на следующее  заседание ЦИК .
Голосовали: «за» -  8;        «против » - нет ;           «воздержались» - нет. 
Председатель ЦИК   Гагаузии                                                        Миронова С.А.

Секретарь ЦИК   Гагаузии                                                              Кол Н.К.
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