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Comisie Elektorala Centrala a Gagauziei pentru organizare si  efectuare alegerilor in Adunarea Populara  al UTA Gagauzia (Gagauz Yeri)

Центральная Избирательная Комиссия Гагаузии по организации и проведению выборов в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузия  (Гагауз Ери)

Merkez ayırmak komısıyası secımnerın kurulmasında

hem gecırılmesında Gagauz Erın Halk Toplusu 

г. Комрат ул. Ленина 194                                                                                  тел 0-298- 2-41-31

П о с т а н о в л е н и е № 22/1
от 08 сентября 2012 г. 

О рассмотрении жалобы кандидата 

в депутаты НСГ по округу №26 Пирон С. Г. 

        (вход. №546 от 08.09.2012 г.).

Центральная Избирательная Комиссия Гагаузии (далее по тексту – ЦИК Гагаузии), рассмотрев жалобу от кандидата в депутаты  НСГ по округу №26 Пирон С. Г.,
УСТАНОВИЛА:

Кандидат в депутаты НСГ по округу №26 Пирон С. Г. обратился в адрес ЦИК Гагаузии с жалобой (вход. №546 от 08.09.2012 г.), согласно которой просил: снять с предвыборной компании кандидата в депутаты НСГ Чолак И. П., обязать редакцию «Вести Гагаузии» опубликовать опровержение в следующем номере газеты.
Данную жалобу следует признать необоснованной и отклонить по следующим основаниям.
В соответствии с ч. (4) ст. 76 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)»:  «за 2 дня до выборов и в день выборов средства массовой информации не имеют право обнародовать результаты социологических опросов, проведенных среди избирателей либо по репрезентативному образцу, указывающие на возможный исход выборов». В газете «Вести Гагаузии» № 67-68 (7939-7940) от  07 сентября 2012 года кандидатом от ПКРМ по  округу №26                с. Кирсово Чолак И. П. был опубликован материал под названием «Выборы в Кирсово – проверка на прочность» под рубрикой – «предвыборная реклама», а предвыборная реклама не относится к социальным опросам.  Освещение социального опроса не является основанием для снятия с регистрации кандидата. 
Также в соответствии с требованиями, предъявляемыми к соцопросам, должны быть указаны  репрезентативная выборка, название организации, проводящей соцопросы и разрешение ЦИК Гагаузии на его проведение. Все эти требования в данном постскриптуме не соблюдены,  так как они являются составной частью представленного интервью. 

Также в соответствии с Законом о выборах Народного Собрания Гагаузии, аннулировать регистрацию может только Апелляционная Палата Комрат.

Кроме этого, ЦИК Гагаузии  в соответствии с ч.(1) ст.77 рассматривает жалобы на действия и постановления избирательных органов, а газета «Вести Гагаузии» не является избирательным органом.  

На основании  ч.(4) ст. 76, ст. 77 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)», 

Центральная избирательная комиссия

Постановляет:
Постановляет:

Отклонить жалобу кандидата в депутаты НСГ  от округа №26 с. Кирсово Пирон С. Г. за необоснованностью.

Председатель ЦИК   Гагаузии                                                Миронова С.А.

Секретарь ЦИК Гагаузии




     Кол Н. К.
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