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Comisie Elektorala Centrala a Gagauziei pentru organizare si  efectuare alegerilor in Adunarea Populara  al UTA Gagauzia (Gagauz Yeri)

Центральная Избирательная Комиссия Гагаузии по организации и проведению выборов в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузия  (Гагауз Ери)

Merkez ayırmak komısıyası secımnerın kurulmasında

hem gecırılmesında Gagauz Erın Halk Toplusu 

г. Комрат ул. Ленина 194                                                                                  тел 0-298- 2-41-31

П о с т а н о в л е н и е № 22/4
от 08 сентября 2012 г. 

О рассмотрении заявления госпожи Молла И.Г. 
Центральная Избирательная Комиссия Гагаузии (далее по тексту – ЦИК Гагаузии), рассмотрев заявления от госпожи Молла И.Г.,
УСТАНОВИЛА:

Госпожа Молла И.Г.. (далее по тексту - заявитель) обратилась в адрес ЦИК Гагаузии с заявлением, согласно которому просила: ввести в Регламент освещения избирательной кампании право избирателя на публичное выражение своего мнения в соответствии со ст. 32 Конституции РМ.
Пункт 19 Регламента освещения в средствах массовой информации избирательной кампании по выборам в Народное Собрание (Халк Топлушу) АТО Гагаузия (Гагауз Ери) от 09 сентября 2012 года определяет, что «… Для участия в дебатах телерадиовещатели вправе приглашать представителей гражданского общества и заинтересованных физических лиц», поэтому считаем, что конституционное право на публичное выражение своего мнения  гражданки Молла И., на данный момент, закреплено Регламентом. 

Компания  «GRT» фактически реализовала Ваше право и записала с Вами передачу, но «GRT»  вправе самостоятельно определять, когда и в какие сроки выпускать данную программу в эфир. 

Кроме этого, на основании Регламента освещения в средствах массовой информации избирательной кампании по выборам в Народное Собрание (Халк Топлушу) АТО Гагаузия (Гагауз Ери) от 09 сентября 2012 года, утвержденного Постановлением ЦИК Гагаузии №8/4 от 6 июля 2012 года, разработана собственная концепция освещения выборов каналом «GRT». Данная концепция также утверждена ЦИК Гагаузии. В соответствии с ч.(1) ст. 52 Кодекса телевидения и радио Республики Молдова издательская независимость общественной вещательной организации гарантируется законом. Не допускаются вмешательство органов публичной власти в деятельность Компании. Каждый телерадиовещатель  имеет собственную издательскую политику, и изменять её  ЦИК Гагаузии не вправе.

Также на основании ч.(1) ст. 77 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)» ЦИК Гагаузии рассматривает жалобы на действия и постановления избирательных органов. Канал «GRT» не является избирательным органом, следовательно, ЦИК Гагаузии не рассматривает жалобы против действий телерадиовещательной компании. 

На основании ч.(1) ст. 77 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)», п.19 Регламента освещения в средствах массовой информации избирательной кампании по выборам в Народное Собрание (Халк Топлушу) АТО Гагаузия (Гагауз Ери) от 09 сентября 2012 года,   
Центральная избирательная комиссия

Постановляет:

Отклонить жалобу госпожи Молла И.Г. за необоснованностью и разъяснить право на обжалование действий руководителя ОК «GRT» Жековой Е.Ф. в судебном порядке.

Председатель ЦИК   Гагаузии                                                Миронова С.А.

Секретарь ЦИК Гагаузии




     Кол Н. К.
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