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Comisie Elektorala Centrala a Gagauziei pentru organizare si  efectuare alegerilor in Adunarea Populara  al UTA Gagauzia (Gagauz Yeri)

Центральная Избирательная Комиссия Гагаузии по организации и проведению выборов в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузия  (Гагауз Ери)

Merkez ayırmak komısıyası secımnerın kurulmasında

hem gecırılmesında Gagauz Erın Halk Toplusu 

г. Комрат ул. Ленина 194                                                                                  тел 0-298- 2-41-31

П о с т а н о в л е н и я № 13/1
от 25 июля 2012 г. 
О регистрации кандидатов в 
депутаты Народного Собрания АТО Гагаузии, 
подавших документы для регистрации 
с 20 по 25 июля 2012 г. включительно.

На основании ч. (2) ст. 51 Местного Закона «О выборах  в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери))»  

Центральная избирательная комиссия

Постановляет:


1. Зарегистрировать в качестве кандидатов в депутаты на выборах в Народное Собрание Гагаузии 09.09.2012 года:

по округу № 2 м. Комрат:

- Димогло Нину Сергеевну, 1985 года рождения, юриста, Председателя Молодёжного Правительства РМ, зарегистрированную по адресу м. Комрат,             ул. Одесская, 41, независимый;

по округу № 3 г. Комрат:

   
- Тарнавского Александра Григорьевича, 1977 года рождения, бухгалтера-экономиста, публичное управление, заместителя примара, мун. Комрат, зарегистрированного по адресу м.Комрат, ул. Спортивная, 14/9, независимый; 

- Шуканова Николая Николаевича, 1963 года рождения, правоведа, начальника лесничего, ЛППЛХ «Комрат», зарегистрированного по адресу м.Комрат,                    ул. А.Пушкина, 28, независимый;

- Дечева Леонида Дмитриевича, 1950 года рождения, юриста, Председателя комиссии по правам человека совета старейшин, г. Комрат, зарегистрированного по адресу м.Комрат, ул. Дубинина, 1, кв.28, от ЛП РМ;

- Новак Елену Кирилловну, 1967 года рождения, врача - инфекциониста, Директора ПМСУ  Районной больницы г. Комрат, зарегистрированной по адресу м.Комрат, ул. Дубинина,1 кв. 3, независимый;
по округу № 5 г. Чадыр-Лунга:

- Русева Георгия Михайловича, 1953 года рождения, по специальности теплогазоснабжение, лицензированного инженера, гл. специалиста территориальной государственной инспекции в строительстве АТО Гагаузии, Республиканской ГСИ, зарегистрированного по адресу г.Чадыр-Лунга, ул. Вишневая, 1,бл.А, от ДПМ; 
по округу № 13 с. Бешалма:

- Капаклы Ирину Петровну, 1973 года рождения, по специальности юриспруденция, квалификации- юриста, адвоката в  адвокатском кабинете,     «Capacli I», г. Комрат, зарегистрированную по адресу с. Бешалма,ул.Мичурина,13, независимая;

по округу № 14 с. Бешгиоз:
- Стоянова Дмитрия Михайловича, 1981 года рождения, инженера- технолога, Директора М.П. «TEMIZ SU», зарегистрированного по адресу с. Бешгиоз,ул. 1 мая,34, от ПКРМ;
 по округу № 16 с. Чишмикиой:

- Момча Константина Трифоновича, 1955 года рождения, историка, учителя истории, обществоведа  государства и права, Директора гимназии, с. Чишмикиой, зарегистрированного по адресу с. Чишмикиой, ул. Островского,28, уч.18,от ПКРМ;
-Карагеоргий Виталия Афанасьевича, 1977 года рождения, агронома, Директора «Екчелик Люкс», зарегистрированного по адресу с. Чишмикиой,               от ЛДПМ.

по округу № 17 с. Чок-Майдан:

- Стояниогло Петра Афанасьевича, 1966 года рождения, водителя, зарегистрированного по адресу с.Чок-Майдан, ул. Колхозная,4, независимого.

по округу № 22 с. Гайдары:

- Стоянова Илью Георгиевича, 1968 года рождения, Механика по Р.Т.А, Директора  SRL «Macinatorul»,  независимого;
по округу № 32 с. Котовское:

- Орманжи Николая  Николаевича, 1973 года рождения, по специальностям ветеринарного  фельдшера, бухгалтерского учета и аудита, мастера публичного права, Директора социального центра по оказанию услуг людям, живущих с ВИЧ инфекцией и больных СПИДОм « Вместе к жизни»,  Региональный социальный центр, от ЛДПМ.
2. Выдать зарегистрированным кандидатам удостоверения кандидатов в депутаты Народного Собрания АТО Гагаузии.

Председатель ЦИК   Гагаузии                                                Миронова С.А.
Секретарь ЦИК   Гагаузии                                                      Кол Н.К.
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