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Comisie Elektorala Centrala a Gagauziei pentru organizare si  efectuare alegerilor in Adunarea Populara  al UTA Gagauzia (Gagauz Yeri)

Центральная Избирательная Комиссия Гагаузии по организации и проведению выборов в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузия  (Гагауз Ери)

Merkez ayırmak komısıyası secımnerın kurulmasında

hem gecırılmesında Gagauz Erın Halk Toplusu 

г. Комрат ул. Ленина 194                                                                                  тел 0-298- 2-41-31

П о с т а н о в л е н и я № 14/1
от 27 июля 2012 г. 
О регистрации кандидатов в 

депутаты Народного Собрания АТО Гагаузии, 

подавших документы для регистрации 

с 25 по 27 июля 2012 г. включительно.

На основании ч. (2) ст. 51 Местного Закона «О выборах  в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери))»  

Центральная избирательная комиссия

Постановляет:


1. Зарегистрировать в качестве кандидатов в депутаты на выборах в Народное Собрание Гагаузии 09.09.2012 года:

по округу № 15  с. Буджак:

- Скуртул Светлану Афанасьевну, 1966 года рождения,  агронома, зарегистрированную по адресу с. Буджак, ул. Мичурина,17, кв. 1, кандидата от  ПСРМ;

по округу № 18 с. Дезгинжа:

   
- Нягу Виктора Константиновича , 1965 года рождения, семейного  доктора, Зав.центром здоровья, с. Дезгинжа, зарегистрированного по адресу с. Дезгинжа, ул. Победы,44, независимого кандидата;

- Рая Николая Ильича, 1970 года рождения, тренера-преподавателя, директора ООО «Бествин», зарегистрированного по адресу с. Дезгинжа, ул. Кирова,3, независимого кандидата;

по округу № 19 с. Джолтай:

- Сарова Дмитрия Владимировича, 1952 года рождения, МВА (I –ой степени) Открытого университета Великобритании, финансиста, директора  ASES Consulting SRL, Кишинэу, зарегистрированного по адресу с. Джолтай, ул. С. Лазо,30,  кандидата от СДПМ;
по округу № 26 с. Кирсово:

- Нейковчена Василия Саввовича, 1960 года рождения, учителя географии и биологии, Зам. Председателя Муниципального Совета Комрат, зарегистрированного по адресу               с. Кирсово, ул. Мира,53, кандидата от НСПМ;

- Сариогло Степана Георгиевича,1974 года рождения, Фельдшера- нарколога центральная районная поликлиника, зарегистрированного по адресу с. Кирсово,                    ул. Юбилейная, независимого кандидата;

- Раковчену Татьяну Ивановну, 1970 года рождения, филолога, старшего преподавателя КГУ, зарегистрированную по адресу с. Кирсово, ул. Комсомольская,144, независимого кандидата;

по округу № 27 с. Конгаз:

- Федорова Ивана Павловича, 1963 года рождения, инженера – механика, Руководителя ООО «Техномаш», зарегистрированного по адресу с. Конгаз, ул. Октябрьская, 82, независимого кандидата;
по округу № 33 с. Русская-Киселия:

- Михаил Алексея Александровича, 1967 года рождения, авто-слесарь, зарегистрированного по адресу с. Русская-Киселия, кандидата от ЛПРМ;
по округу № 34 с. Светлый:

- Иванова Ивана Павловича, 1982 года рождения, финансиста, Зам. главного бухгалтера Агро-колледжа Светлый, зарегистрированного по адресу с. Светлый, ул. XXIV Съезда, 21, независимого кандидата.

2. Выдать зарегистрированным кандидатам удостоверения кандидатов в депутаты Народного Собрания АТО Гагаузии.

Председатель ЦИК   Гагаузии                                                Миронова С.А.
Секретарь ЦИК   Гагаузии                                                      Кол Н.К.
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