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Comisie Elektorala Centrala a Gagauziei pentru organizare si  efectuare alegerilor in Adunarea Populara  al UTA Gagauzia (Gagauz Yeri)

Центральная Избирательная Комиссия Гагаузии по организации и проведению выборов в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузия  (Гагауз Ери)

Merkez ayırmak komısıyası secımnerın kurulmasında

hem gecırılmesında Gagauz Erın Halk Toplusu 

г. Комрат ул. Ленина 194                                                                                  тел 0-298- 2-41-31

П о с т а н о в л е н и я № 15/3
от 01 августа 2012 г. 
Об утверждении процедуры голосования  
с использованием переносной урны.
В целях обеспечения процесса голосования и в соответствии со ст. 18, 26, 55, 56 Кодекса о выборах № 1381-XIII от 21 ноября 1997 года,  ст. 5,9,58, 61, ч.ч.(5), (6) ст.63 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)», 
Центральная избирательная комиссия

Постановляет:
1. Утвердить процедуру голосования с использованием переносной урны. 

            2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель ЦИК   Гагаузии                                                Миронова С.А.

Секретарь ЦИК   Гагаузии                                                      Кол Н.К.
Приложение к Постановлению ЦИК Гагаузии

 №15/3 от 01.08.2012г.
Процедура голосования с использованием переносной урны 

Если избиратели по состоянию здоровья или по иным уважительным причинам (находящиеся дома больные, пожилые люди) не могут прибыть в помещение для голосования, участковое избирательное бюро по их устным или письменным заявлениям направляет не менее двух членов бюро с переносной урной и необходимыми для голосования атрибутами по месту пребывания избирателей для проведения голосования. 

Голосуют согласно правилам голосования по месту нахождения также: 

- Лица, содержащиеся под стражей на основании ордера на арест до вынесения судебного приговора, лица, осужденные к лишению свободы, в отношении которых приговор не вступил в законную силу, а также лица, находящиеся под стражей за совершение правонарушения;  

- лица, которые в день выборов находятся на курортах, в домах отдыха, больницах.

Заявления могут подаваться в письменном виде  (для составления письменного заявления можно воспользоваться образцом 1 на сайте ЦИК Гагаузии)  не ранее чем за две недели до дня выборов и не позднее 18 часов предшествующего голосованию дня. В день голосования письменные заявления могут подаваться не позднее 15 часов при условии представления медицинской справки. Участковое избирательное бюро составляет Реестр заявлений избирателей о предоставлении им возможности проголосовать по месту нахождения (согласно образцу 2). 

Голосование по месту нахождения избирателя осуществляется согласно списку избирателей, составленному участковым избирательным бюро на основании заявлений избирателей. Лица, не включенные в такой список, не могут голосовать по месту нахождения. 

В (основном) списке избирателей напротив фамилии соответствующего лица делается пометка «Голосовал по месту нахождения». Списки избирателей, заявивших о голосовании по месту нахождения, прилагаются к (основному) списку избирателей.    

Количество избирательных бюллетеней должно соответствовать числу избирателей, заявивших о голосовании по месту нахождения. Избирательные бюллетени выдаются членам участкового избирательного бюро на основании Ведомости передачи избирательных бюллетеней (согласно образцу 3). 

Количество переносных урн определяется постановлением участкового избирательного бюро (члены бюро руководствуются образцом постановления4).

В день выборов председатель участкового избирательного бюро в присутствии не менее половины членов бюро проверяет и опечатывает переносную урну для голосования, убеждается в наличии списка избирателей, заявивших о голосовании по месту нахождения, избирательных бюллетеней, печати с надписью «Votat». 
Чтобы не отвлекать членов участкового избирательного бюро от работы в день выборов, отправление к месту нахождения избирателей может осуществляется в последние часы времени, отведенного для голосования, но не позднее 20.00 часов. Члены бюро, отправившиеся с переносной урной, должны вернуться на избирательный участок до 21 часа.

В случае одобрения выноса переносной урны для голосования из помещения избирательного участка председателем участкового избирательного бюро этот факт, а также список избирателей, заявивших о желании голосовать по месту своего нахождения, доводятся до сведения лиц, уполномоченных присутствовать при избирательных процедурах, с предложением сопроводить переносную урну для голосования. 

После проведения голосования по месту нахождения избирателей, неиспользованные избирательные бюллетени возвращаются участковому избирательному бюро, о чем делается соответствующая запись в отчете избирательного бюро.

По истечении отведенного для голосования времени в 21 час председатель участкового избирательного бюро  в присутствии лиц, уполномоченных присутствовать при избирательных процедурах, проверяет пломбы на переносной урне для голосования. После проверки пломб председатель участкового избирательного бюро в присутствии членов бюро и лиц, уполномоченных присутствовать при избирательных процедурах, вскрывает переносную урну и подсчитывает извлеченные из нее избирательные бюллетени. Затем согласно ч.(3)ст. 64  Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)» вскрываются остальные урны.
Председатель ЦИК   Гагаузии                                                Миронова С.А.
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