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Comisie Elektorala Centrala a Gagauziei pentru organizare si  efectuare alegerilor in Adunarea Populara  al UTA Gagauzia (Gagauz Yeri)

Центральная Избирательная Комиссия Гагаузии по организации и проведению выборов в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузия  (Гагауз Ери)

Merkez ayırmak komısıyası secımnerın kurulmasında

hem gecırılmesında Gagauz Erın Halk Toplusu 

г. Комрат ул. Ленина 194                                                                                  тел 0-298- 2-41-31

П о с т а н о в л е н и е № 25/4

от 19 сентября 2012 г. 

О рассмотрении жалобы независимого 

кандидата по округу №8  г.Вулканешты       

Петриоглу В. Н. (вх. №660 от 18.09.2012 г.).

Центральная Избирательная Комиссия Гагаузии (далее по тексту – ЦИК Гагаузии), рассмотрев заявление независимого кандидата в НСГ по округу №8 г. Вулканешты Петриоглу В. Н. (вх. №660 от 18.09.2012 года),

Установила:

Независимый кандидат в НСГ по №8 г. Вулканешты Петриоглу В. Н. (далее по тексту - заявитель) обратился в адрес ЦИК Гагаузии с жалобой, в которой просил: 

1. Принять меры по оказанию давления на избирателей и закрытию бюллетеня после голосования.

2. Передать фамилии граждан, занимающихся подкупом избирателей в полицию.

3. Снять с предвыборной гонки кандидата по округу №8  Копущулу Г. И.

В соответствии со ст. 6 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)»: «голосование на выборах является тайным, тем самым исключается возможность воздействия на волеизъявление избирателя». Кроме этого, Постановлением ЦИК №18/18 от 22 августа 2012 принято  решение, согласно которого необходимо довести до сведения избирателей информацию о том, что прежде чем опустить избирательный бюллетень в урну,  необходимо проставить на бюллетене  печать УИБ на обратной стороне и сложить его не менее, чем вдвое. ЦИК Гагаузии считает необходимым повторно направить  разъяснения в окружной избирательный совет №8 и участковые избирательные бюро №8/19, №18/20 г. Вулканешты об обязанности информировать избирателей о соблюдении тайны при процедуре голосования.

В части направления фамилий граждан, занимающихся подкупом избирателей в полицию, ЦИК Гагаузии считает необходимым разъяснить заявителю его право обратиться в правоохранительные органы для рассмотрения жалобы в части подкупа избирателей по существу.

В соответствии с ч.(3) ст.78 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)»: «жалобы на действия и постановления Центральной избирательной комиссии подаются в Апелляционную палату» Постановлением ЦИК Гагаузии №10/2 от 13 июля 2012 года Копущулу Г. И. был зарегистрирован в качестве независимого кандидата по избирательному округу №8 г. Вулканешты.  Аннулировать регистрацию данного кандидата ЦИК Гагаузии не вправе, т.к. согласно п. г) ч.(1) ст.30 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)» ЦИК осуществляет лишь регистрацию кандидатов в депутаты Народного Собрания и их доверенных лиц, а не аннулирование регистрации кандидата.   

В соответствии с ч. (1) ст. 30, с ч. (3) ст.78 Местного Закона  «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)» и рассмотрев заявление независимого кандидата в депутаты НСГ по округу №8 Петриоглу В. Н..,

Центральная избирательная комиссия

Постановляет:

1. Разъяснить окружному избирательному совету №8 , участковым избирательным бюро №8/19, №8/20 г. Вулканешты  об обязанности информировать избирателей о соблюдении тайны при процедуре голосования.

2. Разъяснить независимому кандидату по округу №8 г. Вулканешты Петриоглу В. Н. о его праве обратиться в правоохранительные органы в части осуществления подкупа избирателей.

Председатель ЦИК   Гагаузии                                              Миронова С.А.

Секретарь ЦИК   Гагаузии                                                          Кол Н.К.
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