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Comisie Elektorala Centrala a Gagauziei pentru organizare si  efectuare alegerilor in Adunarea Populara  al UTA Gagauzia (Gagauz Yeri)

Центральная Избирательная Комиссия Гагаузии по организации и проведению выборов в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузия  (Гагауз Ери)

Merkez ayırmak komısıyası secımnerın kurulmasında

hem gecırılmesında Gagauz Erın Halk Toplusu 

г. Комрат ул. Ленина 194                                                                                  тел 0-298- 2-41-31

П о с т а н о в л е н и я № 18/19
от 22 августа 2012 г. 

О документах, удостоверяющих 
личность в день голосования.


      На основании ч.(1) ст. 61 Местного Закона «О выборах в Народное Собрание (Халк Топлушу) Гагаузии (Гагауз Ери)», 
Центральная избирательная комиссия
постановляет:
1. К документам, удостоверяющим личность в день выборов на избирательном участке относятся:

       a) удостоверение личности;

       б) бывший советский паспорт образца 1974 года с отметкой о гражданстве Республики Молдова, государственным идентификационным номером физического лица (IDNP) и указанием места прописки (регистрации); 

в) бывший советский паспорт образца 1974 года без государственного идентификационного номера (IDNP), с отметкой “бессрочный”, отметкой о гражданстве Республики Молдова и указанием места прописки – для лиц, отказавшихся от удостоверяющих личность документов Республики Молдова из религиозных соображений; 

г) временное удостоверение личности формы F-9 с отметкой о гражданстве Республики Молдова и указанием места жительства его владельца; 

д) военный билет для военнослужащих срочной службы, билет гражданской службы, выданный Центром гражданской службы лицам, проходящим гражданскую (альтернативную) службу.

2. Ходатайствовать перед ГП «Registru» о работе ОУДН Комрат, Чадыр-Лунга и Вулканешты в день выборов для выдачи справки формы 9.

Председатель ЦИК   Гагаузии                                                Миронова С.А.

Секретарь ЦИК   Гагаузии                                                      Кол Н.К.
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